



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα, 25 -01-2021

Α. Π. : 761

Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων

Τ.Κ. 41335 Λάρισα

Πληροφορίες : Χατζημήχου Κωνσταντίνα

Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455

FAX : 2414409839, 2414409870

E-mail : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες και  
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και  
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/ση Π. & Δ. Εκπ/σης  
Θεσσαλίας

2. Σ.Ε.Ε. Αειφορίας Θεσσαλίας

3. Δ/ση Α/θμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας

#### **ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση στην Ανανέωση του Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου»**

Οι Δ/σεις Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και Μαγνησίας δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων είναι συντονιστές φορείς του Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης & Πολιτιστικών Θεμάτων με θέμα: «*Βιομηχανική Κληρονομιά και Θεσσαλικά Τοπικά Προϊόντα*», το οποίο ιδρύθηκε και λειτουργεί με την αρ. 5799/24-05-2018, Απόφαση «*Ίδρυσης νέου Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης & Πολιτιστικών Θεμάτων με θέμα: "Βιομηχανική Κληρονομιά και Θεσσαλικά Τοπικά Προϊόντα"*», της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας.

Το δίκτυο πρόκειται να ανανεωθεί για το τρέχον σχολ. έτος και αποφασίστηκε η φετινή θεματική να είναι η προτεινόμενη από το Υ.ΠΑΙ.Θ., κεντρική θεματική ενότητα για το Σχολ. Έτος 2020-21: «Διακόσια χρόνια από την Επανάσταση του 1821: Περιβάλλον - Υγεία - Πολιτισμός».

Με τη συμμετοχή στο δίκτυο τα σχολεία διευρύνουν την επικοινωνία τους με άλλα σχολεία που δουλεύουν παρόμοιο θέμα και λαμβάνουν σχετική υποστήριξη: όπως το δικαίωμα οι εκπαιδευτικοί να συμμετέχουν -κατά προτεραιότητα- στις σχετικές επιμορφώσεις που διοργανώνονται, πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό κ.α. Ενημέρωση για το σκοπό, τη θεματολογία, τους στόχους, τη μεθοδολογία εργασίας, τους συνεργαζόμενους επιστημονικούς και τοπικούς φορείς, τις δράσεις κ.α. του

Δικτύου, μπορείτε να έχετε από το blog Καινοτόμων Δράσεων της Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.

Τα σχολεία που υλοποιούν εγκεκριμένα ομοθεματικά πρόγραμμα είναι ήδη μέσα στον προτεινόμενο πίνακα σχολείων, δίνεται όμως η δυνατότητα και σε σχολεία που έχουν προγραμματίσει και υλοποιούν συναφείς μικρότερης χρονικής διάρκειας - και όχι ετήσιας - θεματικές να δηλώσουν συμμετοχή.

Επίσης, καλούμε Φορείς της Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Εκκλησίας, του Πολιτισμού και του Περιβάλλοντος και όποιον άλλο επιθυμεί τη συνεργασία να δηλώσουν συμμετοχή.

Παρακαλούμε, αν επιθυμείτε να συμμετέχετε, να συμπληρώσετε όλοι/ες (και οι σχολικές μονάδες που περιλαμβάνονται στον πίνακα) έως τη Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2021 τη σχετική ηλεκτρονική αίτηση πατώντας στο: <https://forms.gle/cYDXαctkQRB4egFU7> ή να επικοινωνήσετε με την Υπεύθ. Σχολ. Δρ. Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας.

**Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί άμεσα.**

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου



**ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**

Από το πρωτότυπο  
του Διοικητικού τμήματος  
Η Προϊσταμένη

  
ΚΥΣΤΑΤΑΛΟΓΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ  
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ